

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ**

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024

1^η φάση – ηλεκτρονική εγγραφή στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

Ξεκίνησε στις 31.08.2023, στην ειδική εφαρμογή του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, (ΥΠΑΙΘΑ) η ηλεκτρονική προεγγραφή των επιτυχόντων των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2023 και της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις.
Η πρώτη φάση της ηλεκτρονικής εγγραφής πραγματοποιήθηκε μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2023 του ΥΠΑΙΘΑ στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://eregister.it.minedu.gov.gr>

2^η φάση - Ηλεκτρονική εγγραφή ακαδ. έτους 2023-2024

Κατά το διάστημα από **Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2023 έως και την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2023** πραγματοποιήθηκε η 2^η φάση της ηλεκτρονικής εγγραφής – οριστικοποίησης πρωτοετών φοιτητών ακαδ. έτους 2023-2024 στο πληροφοριακό σύστημα του Πανεπιστημίου Πατρών eggrafes.upatras.gr για φοιτητές που εγγράφονται για πρώτη φορά.

ΈΚΔΟΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ

Η ακαδημαϊκή ταυτότητα πιστοποιεί τη φοιτητική σας ιδιότητα και χρησιμοποιείται και ως δελτίο μειωμένου εισιτηρίου (πάσο) για όσα άτομα το δικαιούνται.

Σύνδεσμος: <http://academicid.minedu.gov.gr>

Οι φοιτητές μπορούν να υποβάλλουν την ηλεκτρονική αίτηση για απόκτηση Ακαδημαϊκής Ταυτότητας καθ' όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους.

ΣΙΤΙΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ -- ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΡΤΑΣ ΣΙΤΙΣΗΣ

Οι πρωτοετείς φοιτητές του Πανεπιστημίου Πατρών οι οποίοι επιθυμούν να εκδώσουν ειδική κάρτα δωρεάν σίτισης για το **ακαδημαϊκό έτος 2023-2024** μπορούν να υποβάλλουν αίτηση με τα σχετικά δικαιολογητικά στην ηλεκτρονική πλατφόρμα <https://sitisi.upatras.gr/sitisi> από την ημερομηνία εγγραφής τους έως την **31η Οκτωβρίου 2023**. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση ειδικής κάρτας δωρεάν σίτισης αποτελεί:

α) η ολοκλήρωση της εγγραφής στο Τμήμα εισαγωγής, β) η έκδοση σχετικής βεβαίωσης εγγραφής και γ) η παραλαβή σχετικών κωδικών πρόσβασης.

Πληροφορίες για τη διαδικασία και τα απαραίτητα δικαιολογητικά έκδοσης ειδικής κάρτας δωρεάν σίτισης είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο του Πανεπιστημίου Πατρών στην ενότητα Σίτιση:

<https://www.upatras.gr/foitites/foititiki-merimna/sitisi/>

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:

Τμήμα Σίτισης και Παροχών

Τηλ.: 2610 997977, 2610 997976

E-mail: dfm@upatras.gr

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Οι φοιτητές του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών μπορούν να πραγματοποιήσουν την ανανέωση της εγγραφής τους μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας στη διεύθυνση <https://progress.upatras.gr> στην αρχή κάθε εξαμήνου σπουδών και σε ημερομηνίες που ανακοινώνονται από τη Γραμματεία.

Προσοχή:

- Η ανανέωση εξαμήνου είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη λήψη οποιουδήποτε πιστοποιητικού φοίτησης από τη Γραμματεία.

Για οποιοδήποτε πρόβλημα στην ανανέωση εγγραφής, επικοινωνείτε στο itdesk@upatras.gr από το ακαδημαϊκό σας mail.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Τα μαθήματα των τεσσάρων (4) πρώτων εξαμήνων είναι υποχρεωτικά (Υ) και κατανέμονται έξι (6) μαθήματα/εξάμηνο.

Οι φοιτητές οφείλουν στην αρχή του κάθε εξαμήνου να δηλώσουν μαθήματα συνολικού αριθμού Πιστωτικών Μονάδων 30. Επίσης, μπορούν να δηλώσουν μαθήματα που έχουν παρακολουθήσει και δεν είχαν επιτυχή εξέταση συνολικού αριθμού Πιστωτικών Μονάδων μέχρι 30.

Στο 5ο και 6ο Εξάμηνο ο φοιτητής δηλώνει τα τρία (3) υποχρεωτικά μαθήματα και επιλέγει τρία (3) από τα έξι (6) προσφερόμενα μαθήματα Επιλογής της κατεύθυνσης.

Στο 7ο και 8ο Εξάμηνο ο φοιτητής έχει δύο επιλογές: α) είτε δηλώνει τα τρία (3) υποχρεωτικά μαθήματα και επιλέγει τρία (3) από τα προσφερόμενα μαθήματα Επιλογής της κατεύθυνσης, β) είτε δηλώνει τα τρία (3) υποχρεωτικά μαθήματα και επιλέγει δύο (2) από τα προσφερόμενα μαθήματα Επιλογής της κατεύθυνσης και επίσης δηλώνει την εκπόνηση Πτυχιακής Εργασίας [η οποία αντιστοιχεί σε 10 ECTS και αντικαθιστά δύο (2) μαθήματα επιλογής, ένα μάθημα επιλογής του 7ου εξαμήνου και ένα μάθημα επιλογής του 8ου εξαμήνου].

Ο φοιτητής που θα επιλέξει «Πτυχιακή Εργασία» στο 7ο εξάμηνο οφείλει να επιλέξει το ίδιο μάθημα και στο 8ο εξάμηνο. Ο φοιτητής που ενδιαφέρεται να εκπονήσει «Πτυχιακή Εργασία», με την εγγραφή του στο 7ο εξάμηνο και κατόπιν συνεννόησης με μέλος ΔΕΠ του Τμήματος αποφασίζουν το τίτλο της πτυχιακής εργασίας και ο φοιτητής το δηλώνει στη Γραμματεία.

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Οι κατάλογοι συγγραμμάτων των ακαδημαϊκών Τμημάτων του Πανεπιστημίου Πατρών παρέχονται από το σύστημα [Εύδοξος](#), το οποίο αποτελεί την Ηλεκτρονική Υπηρεσία Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συγγραμμάτων και λοιπών Βοηθημάτων των Πανεπιστημίων της χώρας.

Οι φοιτητές, προκειμένου να δηλώσουν τα συγγράμματα της επιλογής τους στο σύστημα του Ευδόξου, είναι απαραίτητο να διαθέτουν λογαριασμό πρόσβασης στις υπηρεσίες τηλεματικής (e-mail, e-class, κλπ.) του Πανεπιστημίου Πατρών.

Πληροφορίες για θέματα με τους λογαριασμούς πρόσβασης στις υπηρεσίες τηλεματικής του Ιδρύματος παρέχονται από το Τμήμα Δικτύων του Πανεπιστημίου.

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ E-CLASS

Σε όλα τα μαθήματα υπάρχει η δυνατότητα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης μέσω της πλατφόρμας e-class.

Η πλατφόρμα upatraseclass αποτελεί ένα ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικών Μαθημάτων. Ακολουθεί τη φιλοσοφία του λογισμικού ανοικτού κώδικα και υποστηρίζει την υπηρεσία Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης χωρίς περιορισμούς και δεσμεύσεις. Η πρόσβαση στην υπηρεσία γίνεται με τη χρήση ενός απλού φυλλομετρητή (webbrowser) χωρίς την απαίτηση εξειδικευμένων τεχνικών γνώσεων στον ιστότοπο <http://eclass.upatras.gr/>.

Θα πρέπει να γραφτείτε στα e-class όλων των μαθημάτων που παρακολουθείτε